
Bericht von der Sitzung des PGR vom 21.11.2011

 
Zusammenfassung der Pfarrgemeinderatssitzung
der Pfarrei Oberneukirchen
am 21. November 2011
im Pfarrhaus Oberneukirchen

Anwesend: Pfarrer Armin Thaller, Anton Bernhart, Anita Donislreiter, Maria Emehrer, Wolfgang Gehringer, Josef Kaltner,
Gerhard Langreiter, Elena Schwarz (KLJB), Leonhard Schwarz, Rosmarie Staudhammer, Franz Steiglechner, Christine
Zauner 
Entschuldigt: Abwesend: Stefan Durner, Georg Steiglechner

Beginn: 20 Uhr

Pfarrgemeinderatsvorsitzende Maria Emehrer begrüßt alle Anwesenden zur letzten Pfarrgemeinderatssitzung in diesem
Jahr. Pfarrer Armin Thaller beginnt mit einer geistlichen Einleitung.


   - 
Protokollnachlese und Rückblick:

   - 
Bei der Bergmesse am 25. September am Brünnstein, Nähe Rosengasse waren ca. 250 Teilnehmer dabei. Es war ein
schöner Gottesdienst und tolles Wetter.
   - 
Beim Mitarbeiterausflug am 8. Oktober an den Wolfgangsee waren wenig Oberneukirchner dabei.
   - 
Beim Erntedankfest am 9. Oktober wurden durch den Minibrotverkauf 259 Euro eingenommen, die an verschiedene
KLJB-Projekte in die Eine Welt gespendet werden. Die 80 Minibrote fanden reißenden Absatz.
   - 
An Allerheiligen war die Lautsprecheranlage zu leise eingestellt. Hier soll nächstes Mal besser darauf geachtet werden.


   - 
Termine

   - 
Beauftragung der Wortgottesdienstleiter am 26. November 2011
   - 
Altenehrung am 3. Dezember 2011
   - 
Klopfersingen an den Donnerstagen ab 8. Dezember (im Außenbereich)
   - 
Nikolausdienst: bei Ferdinand Kaltner anmelden
   - 
12.12.11: Anmeldung für die Erstkommunion
   - 
Rorate am 17. Dezember
   - 
Warten aufs Christkind am 24.12. durch die KLJB
   - 
10. Januar: nächste PGR-Sitzung
   - 
2.3. Weltgebetstag der Frauen
   - 
11.5. Firmung


   - 
Bericht Dekanatsrat und Pfarrverbandsrat

   - 
Kreisbildungswerk: Herr Dr. Dworzak vom Hospizverein wird ggf. an einem Donnerstag im Frühjahr ein Referat halten
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   - 
Ministrantenkleidung

   - 
Pfarrer möchte Alben kaufen, da die jetzigen Gewänder nicht mehr zur heutigen Liturgie passen und die jetzigen Gewänder
sehr pflegeaufwändig und umständlich beim Raussuchen sind.
   - 
Eine Albe kostet 140 � 180 Euro und es sollten fürs erste Mal 15 Stück angeschafft werden, damit bei normalen
Gottesdiensten genügend verschiedene Größen vorhanden sind
   - 
Es wird vom PGR zum Teil angezweifelt, dass die Ministranten auf die Alben besser aufpassen wie auf die jetzigen
Gewänder
   - 
Pfarrgemeinderat überlegt bis nächster Sitzung, ob man für eine solche Anschaffung ist.


   - 
Wünsche und Anregungen

   - 
Grippenfiguren sind gekauft worden und werden von Frauen eingekleidet
   - 
Senioren fragen nach, ob man Donnerstagsgottesdienst im Winter am Nachmittag legen könnte, Pfarrer hat mit Senioren
geredet und da Berufstätige usw. nachmittags keine Zeit haben, wird dies nicht durchgeführt
   - 
Wolfgang Gehringer ist seit kurzem turnusgemäß Pfarrverbandsvorsitzender
   - 
Pfarrei hat Angebote für neue Lautsprecheranlage eingeholt, es wird kostenlose Probeinstallation durchgeführt, um zu
testen, ob neue Anlage Vorteile bringt



   - 
Jahresabschluss : 

   - 
Da es die letzte Sitzung in diesem Jahr war, findet noch ein gemütliches Beisammensein bei Häppchen und Kuchen statt.
Maria Emehrer bedankt sich bei allen, die für das gute Gelingen der vielen Veranstaltungen und Aktionen im zu Ende
gehenden Jahr beigetragen haben.



Für das Protokoll, 

Gerhard Langreiter
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